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Konference International Bar Association
byla zahájena
President České republiky Václav Klaus zahájil svým projevem výroční konferenci International Bar
Association (IBA), která bude v Praze probíhat od dneška do 30. září. Na konferenci IBA je podle
registrací přes 4000 právníků z více než 120 zemí světa. Je tak jednoznačně největší událostí v
historii IBA od jejího založení v roce 1947.

Mezi jejími účastníky nebudou chybět takové právnické osobnosti jako např. jihoafrický ústavní soudce Richard
Goldstone, který  se systematicky zabývá problematikou lidských práv a působil mimo jiné také jako hlavní
prokurátor mezinárodního soudního tribunálu OSN pro válečné zločiny spáchané ve Rwandě a bývalé Jugoslávii. V
současné době z pověření generálního tajemníka OSN Kofiho Annana prošetřuje okolnosti již uskutečněného projektu
OSN pro Irák - Ropa za potraviny.

Na konferenci zavítá i Luis Moreno-Ocampo, první zvolený hlavní prokurátor Mezinárodního trestního soudu v
Haagu, který rozhodl mimo jiné o zahájení vyšetřování zločinů v provincii Darfur v Súdánu, v republice Uganda a v
Demokratické republice Kongo.

Pracovních jednání se zúčastní také Hans Corell, bývalý šéf právní kanceláře OSN v New Yorku.

Celou řadu dalších špičkových právníků není možné ani vyjmenovat, připomínáme tedy jen obecně účast desítek
významných advokátů, partnerů největších advokátních kanceláří a právnických firem na světě, vysoce postavených
právníků (včetně soudců) působících u mezinárodních organizací jako jsou OSN či EU, právních poradců největších
světových nadnárodních společností jako jsou např. Shell Oil, Nokia Corporation, Coca-Cola, Morgan Stanley, IBM či
Starbucks. Tito vynikající odborníci se vesměs konference zúčastní aktivně  jako přednášející specialisté, budou s
ostatními kolegy diskutovat o 150 odborných tématech na pracovních seminářích v mnoha sekcích (viz příloha
Program konference).

Oblastí, které bude na konferenci věnován rozsáhlý prostor, je problematika lidských práv. Už jen proto, že před 10
lety byl založen Institut lidských práv IBA a výročí jeho vzniku bude v Praze připomínáno a slaveno.
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